

**15
ИЮНЯ
2021**

ДЕНЬ РАЗНЫХ ДЕЛ

Завтра открытие Олимпиады. Поэтому в каждом отряде хотели натренироваться так, чтобы стать победителем.

В СПОРТГОРОДКЕ

На футбольно-баскетбольном поле бушевали страсти. Ребята из 1,2, 3 отрядов старались по полной использовать последний день перед Олимпиадой, чтобы укрепить свои навыки.

- «Городки»-игра, в которую раньше многие не играли, поэтому хотелось натренировать руку, запускающую палку.

-Я уже 5 раз играю и кое-чему научился, - похвастался Лев Кучев.- У меня уже получается сбить фигуру. Да и весело играть.

- Я тоже уже бывает, что попадаю, - добавила Даша Останина.

-Я эту игру знаю с детсадика. Уже много раз играла с мамой. Но здесь очень большое расстояние до фигуры и мне не хватает сил добросить палку,- поделилась Лиза Пермякова.



Кирилл Козлов:

-Я люблю спорт. Играю в футбол круглый год- всё свободное время. Лето – это счастье. Можно на улице играть хоть весь день. В лагерь ношу с собой мяч и играю! Сейчас, когда идёт чемпионат мира по футболу, смотрю все игры. Очень радовался, когда наши выиграли в матчах с Болгарией и Америкой, и так расстроился, когда наши проиграли Бельгии. Мне нравятся Дзюба, Семёнов, Головин, Чебышев, Джорджия и очень разочаровался в нашем вратаре.

Завтра сборная России встречается с Финляндией.

Заклинаю: выиграйте! И вообще желаю нашей сборной удачи и выиграть кубок!



МУЗЕЙ

Уже многие отряды познакомились с трогонтериевым слоном. И каждый отряд приносил в лагерь свои восхищения и восторги. -Так интересно было самому увидеть останки: два ребра, челюсть, другие кости. Я представил, какой был этот слон в настоящем виде, ведь он весил 10 тонн,- размышлял **Максим Риве** из 1 отряда.- Экскурсовод Жанна Геннадьевна рассказала нам, что его нашли в Каме, потому что заметили торчащую из воды кость. Оказалось, что это бивень. Когда стали проводить работы по раскопкам и поднятию останков, то там же нашли ещё мышшь и лося. Мы из огромных пазлов сложили слона. Потом нам загадывали загадки про животных. Кто отгадал, того животного он и представлял. Абдул Мухандес стал слоном, Ваня Зозуля – лосем, Мира Сапухина – лисицей, Айтан Гулиева-мышью. В конце для нас была дискотека. Мне очень понравилось, я хочу ещё сходить в музей.



Маша Шитова:

-Мы часто ходим в городской музей. Нам нравится. Сегодня экскурсовод Жанна Геннадьевна показывала нам выставку наперстков. Я даже не представляла, что так много можно собрать напёрстков. Удивили деревянные напёрстки в виде статуэток и животных. Они все разных размеров: для толстых и изящных пальцев. Все разных цветов, а есть с оригинальными рисунками. Ирина и Алёна попробовали пошить в наперстках. Оказалось, что это не очень просто. У Алёны получилось, в Ирина сказала, что неудобно. Ещё некоторые ребята попытались пришить пуговицы в напёрстках. Мне лично он мешал.

Варя Альмеева:

- Оказывается, есть напёрстки и мужские. Меня удивило, что есть мужские. Я пробовала пришить пуговицу. Конечно, можно справиться, но с непривычки, напёрсток мешал, наверное потому что он был мне велик. Жанна Геннадьевна рассказала историю появления напёрстков, что первый напёрсток был сделан в 19 веке. Если привыкнуть к тому, что на пальце надет напёрсток, то можно спокойно шить и знать, что так безопаснее. Интересная и познавательная экскурсия.



ПЕРВЫЙ ГРИБ ЭТОГО ЛЕТА – И НА ТЕРРИТОРИИ ШКОЛЫ

Лица Стафеева:

-Посмотрите, какой гриб нашла Светлана Николаевна Поморцева на территории возле Аллеи памяти. Это подберезовик, в народе его ещё называют обабок. Какой хорошенький, крепенький, аккуратный. Я возьму гриб домой и зажарю с картошкой, чтобы угостить маму.



В ХРАМЕ КНИГ

Дети нашей школы любят ходить в библиотеку. И брать домой книги и журналы, и в зале посидеть и почитать, и викторины, и квесты, которые проводят библиотекари, просто обожают. Вот что рассказывают дети из 1 отряда.

Рома Мамаев:

- Я вообще люблю ходить в библиотеку. Я ещё не пошёл в 1 класс, когда мама первый раз отвела в библиотеку. Так я и хожу: беру домой книги и журналы. Читаю сам, а иногда мне мама читает. В этот раз в библиотеке нам показывали видео об Агнии Барто.

Мне запомнилось стихотворение про «Мишка-добрая душа». Ещё показывали мультики про фиксиков.

Вика Суворова:

- В библиотеке нам предложили поучаствовать в игре. Нам надели короны с картинками. Мы должны были задавать вопросы, чтобы мальчик или девочка в короне отгадала, что на картинке. Потом была игра «Дубль» по карточкам. Мне всегда нравится ходить в библиотеку, там всегда интересно и весело.



Иван Никонов (7 отряд):

- В этот раз нам подготовили квест на улице – возле библиотеки. Нас разделили на две команды: девочек и мальчиков. Одна команда рисовала, другая – соревновалась. Потом менялись.

Девчонки рисовали на асфальте единорожка, а мы – ракету. Девочки все любят единорогов, постоянно рисуют их, поэтому он у них получился просто классно! Впрочем, все нарисовали классно! В соревнованиях было несколько этапов. Мы прыгали на мячах, передавали мяч над собой и под собой, играли в хоккей.

Словом, было забавно и весело.

Геля Лосева (7 отряд):

- Там же мы записывали поздравление к дню медицинского работника. Нас снимали на видеокамеру, чтобы в праздник показать на большом экране на площади. Мы поблагодарили врачей, фельдшеров и медсестёр за всё, что они делают для нашего здоровья. И пожелали всем и каждому счастья, любви, здоровья, хорошего настроения.

6 отряд.

Лера Сквородникова:

Наш отряд тоже участвовал в игре. Очень интересно!

Катя Полотнянчикова:

- Я люблю ходить в библиотеку.

Лера Шафикова:

- В библиотеке всегда придумывают интересные мероприятия, викторины, конкурсы, игры. В этот раз мы соревновались: две команды в рисовании и спорте. Победила дружба!



ЗАЙЦЫ И ПАУКИ

В кабинете **ИЗО** под руководством преподавателя в это время ребята из 2 отряда приобретали навыки изготовления по технологии оригами зайцев и пауков. Причем , девочки мастерили зайчиков, а мальчики – пауков. И знаете, дети были счастливы.

Надо сказать, что это занятие захватило их, а результаты радовали.

- Классно же получилось, - сиял глазами **Серёжа Ишманов**.- Можно подарить. Я папе вручу.

-А мы братьям!- хором заявили **Дамир Габдрахманов** и **Матвей Белкин**.

- Я подарю маме, а ещё научу сестрёнку делать такого же зайца. Ей понравится,- улыбнулась от придуманного **Вика Духанина**.

